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На підприємстві філії "Панютинський вагоноремонтний завод" під час виконання 

обслуговування та ремонту на працівника впливають різного типу і характеру небезпечні 
та шкідливі чинники, які в подальшому можуть призвести до проблем зі здоров’ям чи 
смерті. 

Ризики для охорони та безпеки праці під час на залізниці є загальними, зокрема 
наступні: аварії з участю поїздів / працівників, шум і вібрації, викиди від дизельного 
палива, втома, електричні ризики, електромагнітні поля, ДТП за участі поїздів / 
службовців [1-3]. 

Залізничні службовці, що працюють поблизу лінії схильні до ризиків, пов’язаних 
із ходом поїздів. Рекомендовані стратегії управління повинні складатися з навчання 
працівників індивідуальним процедурам для безпеки на коліях; зупинки руху на лініях, 
де проводяться ремонтні роботи та триває технічне обслуговування («зелена зона»); 
якщо не неможливо, то треба використовувати систему попередження автоматичну або, в 
крайньому випадку, завантаження людьми, щоб стежити за ними; проектувати та 
будувати залізничні лінії з використанням забезпечення достатнього вільного місця для 
робітників; відокремити колії для сайдингу, маршалювання та технічного 
обслуговування треки в експлуатації. 

Персонал на борту може зазнати негативний вплив шуму від локомотивів, 
рухомий склад та машини, а також удари та / або повторювані та значні механічні 
коливання, тому треба використовувати системи кондиціонування для обслуговування, 
мати постійну температуру кабіни та припливне повітря, щоб вікна моли змогу 
залишатися закритими, обмежуючи тим самим вітер та зовнішній шум; зменшити 
внутрішню вентиляцію повітряних гальм так, щоб мінімізувати шум без шкоди для 
потужності екіпажу для оцінки гальмування; встановити активні пристрої 
шумозаглушення; використовувати засоби індивідуального захисту достатні для 
зниження рівня шуму. 

Звукова ізоляція від зовнішніх звуків може перешкодити слуху, тому треба 
використовувати амортизатори біля сидіння для зменшення вібрації, яку зазнає 
провідник; встановити активні пристрої контролю вібрації до підвіски, кабіни, сидіння 
локомотивів, за необхідності. 

Професійні ризики, як правило, пов'язані з діяльністю обслуговування локомоти-
вів та залізничного транспорту може мати фізичні, хімічні, біологічні, а також ризики, 
пов'язані з роботою в обмеженому просторі. Фізичні ризики можуть бути пов'язані з ро-
ботою, яка здійснюється поблизу мобільного обладнання (наприклад локомотивів та ін-
ших транспортних засобів), а також безпеки машини, особливо переносні інструменти, 
та проблеми електробезпеки. Хімічні ризики можуть бути стосуватися можливого впли-
ву на працюючого небезпечних продуктів (наприклад, азбест, ПХБ, токсичні фарби, ва-
жкі метали та ЛОС, особливо ті, що є результатом використання у закритих приміщен-
нях фарб з розчинниками.  

Можливі пожежі та вибухи під час гарячих робіт у системних резервуарах – це 
інші ризики хімічного походження. Біологічна небезпека може проявлятися як можли-
вий вплив патогенних мікроорганізмів, присутніх у відсіках для зберігання стічних 
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вод. Роботи в вагонах-цистернах та вагонах для зернових протягом ремонту і технічного 
обслуговування виконуються в обмеженому просторі. 

Залізничні службовці, включаючи залізничний персонал на борту локомотивів і 
працівників станцій, депо та майстерні з ремонту рухомого складу, можуть піддаватися 
негативному впливу викидів від тепловозів та інші дизельних двигунів. 

Члени екіпажу, які є безпосередньо за головним блоком (наприклад у хвостових 
локомотивах) та робітники, що знаходяться у внутрішні оборотній зоні, де зупиняються 
локомотиви зазвичай під час експлуатації, іноді періодично та тривалі періоди, можуть 
бути схильними до відносного високих викидів від дизельного палива. 

Заходи щодо запобігання, зменшення та контролю впливу працівників на викиди 
від дизелю: обмежити час, протягом якого перебувають локомотиви та користуватися 
вагонами рушії для переміщення локомотивів всередину і поза майстернями з технічно-
го обслуговування. Зменшення коливань на сидіннях може спричинити різницю в вібра-
ції між машиністом та органами управління та дисплеями. 

Машиністи локомотивів та інші працівники залізниці часто доводиться працюва-
ти ненормовано, що може спричинити втому. Останнє пов’язане з такими факторами, як 
тривалість і час змін (наприклад, тривалі нічні зміни, час початку зміни); природи зміни 
між різними командами (ротація команди); баланс між концентрацією та стимуляцією в 
здійснюваній діяльності; недостатній час відпочинку та тривалість дня. 

Втома, особливо для машиністів, службовці сигналізації, робітники технічного 
обслуговування та інші люди, чия робота є важливою з точки зору безпеки, може пред-
ставляти на цьому рівні серйозний ризик для працівників залізниці та широкого кола 
громадськості. 

Машиністам поїздів слід планувати періоди відпочинку через рівні проміжки ча-
су, а також вночі якомога більше, щоб максимізувати ефективність перерв, і відповідно 
до міжнародних стандартів та передової практики з точки зору робочого часу. 
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